

## 小微企业所得税 优惠政策范围再扩大

近日,财政部、国家税务总局联合下发通知,从2014年开始至2016年底,将小型微利企业减半征收企业所得税优惠政策由原来年应纳税所得额6万元以下扩大至10万元以下。据河南省国税局测算,新政策实施后,全省享受优惠政策的小型微利企业户数将达到10.8万户,其中90%的小型微利企业可享受减半征收优惠;参照2013年度数据推算,全省小型微利企业预计全年减免企业所得税总额将达到4亿元。

据了解,按照税法规定,对从事国家非限定和禁止行业,从业人员不超过100人,资产总额不超过3000万元的工业企业,以及从业人员不超过80人,资产总额不超过1000万元的其他企业,凡是年度应纳税所得额不超过30万元,即符合小型微利企业的条件。

(据《河南日报》)

## 择校生比例减少 照顾对象增加

# 我市今年中招政策呈现两点新变化

本报讯(记者刘婧、李涛)中招进入倒计时。昨日,记者从市教育局获悉,我市中招政策出台,主要呈现两个方面的变化。

今年,我市的中招考试时间为6月25日、26日两天。考试科目为语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史,分值分别为120分、120分、120分、70分、50分、70分、50分。考试总分为665分,其中学业考试600分、体育考试50分、理化生实验考试15分。

今年,我市的中招政策出现了两点新变化,一是择校生比例减少,二是照顾对象增加。

择校生比例减少。根据国家及省教育部的规定,今年公办普通高中择校生比例由去年占本校统招计划的20%降低至10%,为全面取消普通高中择校生打下坚实基础。

省教育厅要求,严禁扩大择校生比例,严禁在择校生之外,以借读生、自费生、复读生等名义招生并收费;学校按规定收取择校费后,不得再向学生收取学费;学生中途转学或退学时,学校要按学期退还相应的择校费;严禁向择校生收取赞助费、建校费、捐助助学费等。

照顾对象增加。根据《河南省人民政府办公厅转发省民政厅等部门关于加强见义勇为人员权益保护工作意见的通知》精神,今年中招,将对见义勇为死亡人员子女,按照录取分值10%的标准,降低分数优先录取;对获得国家、省、市、县、镇级荣誉称号人员及其子女,照顾15分录取;对获得省、市、县、镇级荣誉称号人员及其子女,照顾10分录取;对获得县级见义勇为荣誉称号人员及其子女,照顾5分录取。

此外,理化生实验总分将在明年进行调整。根据河南省教育厅的相关要求,为进一步提升学生的实验操作技能,推进全省实验教学应用,从2015年起,全省初中物理、化学、生物实验操作考试统一按照满分30分计入中招考试成绩总分。今年仍按满分15分计入中招考试成绩。

许多家长都很关注分配生和志愿填报政策。记者在市教育局了解到,今年我市分配生比例为50%,录取时最多降低30分。若完不成分配生计划,则将剩余计划收回作为普通统招招生指标统一使用。

凡连续3年在同一所学校就读且具有该校学籍的初中应届毕业生,均具备普通高中分配生资格。借读生、往届生、转学生(国家规定的军转干部子女、经市政府同意由于南水北调工程建设需统一安排的学生除外)不享受普通高中

分配生待遇。

填报志愿是中招工作的一个重要环节。今年中招,考生可同时进行普通高中、普通中专和职业中专志愿。普通高中志愿实行网上填报,普通中专和职业中专志愿实行纸质填报。填报普通高中志愿后,不影响普通中专和职业中专志愿的填报。

报考普通高中的考生可填报三类志愿,分别为提前志愿、批次志愿和征求志愿。提前志愿和批次志愿在中招考试前由各初中学校组织考生集中填报。征求志

愿在中招考试之后进行,未能按照提前志愿和批次志愿被普通高中录取的考生,可以通过征求志愿获得再次补报其他普通高中学校的机会。

报考普通中专志愿的,可同时填报四个志愿。其中,报考五年制大专班、“3+2”分段制大专班的考生可填报两个志愿。

报考职业中专的可填报一个志愿。应、往届初中毕业生和应、往届高中毕业生及农民工、农村青年、退役士兵、生产服务一线职工、下岗失业人员等均可填报。



你的声音我在听

受理热线: 8797000

官方微博: weibo.com/jzrb

投稿邮箱: jzrb@163.com

广告热线: 800083370

## 户口在县里,能否在焦作市参加医保

问题提出:陈先生

问题陈述:我的户口在县里,但我在焦作市区居住。因此,我想问一下,像我这种情况,可以在焦作市参加医保吗?

行动记者:许明霞

行动结果:针对陈先生反映的情况,记者近日采访了市人力资源和社会保障局的有关工作人员。该工作人员说,根据省人力资源和社会保障厅、卫生厅、财政厅豫人社医疗【2010】4号文件精神,未取得我市城镇户籍的流动就业人员,可以根据本人的实际情况,自愿选择参加户籍所在地新型农村合作医疗保险,也可以按照灵活就业人员参加全市统筹区域城镇职工基本医疗保险或在就业地参加城镇居民基本医疗保险。因此,陈先生可以自愿选择参加城镇职工或城镇居民基本医疗保险。办理时,需要携带社区开具的长期居住证、身份证和参保费用。

中国黄酒

男上元

男人味 女人味

餐餐有滋味 杯杯有故事

电话: 400 69132 网址: www.jsychina.com

# 20年间脑梗反复9次 积极“追剿”发作元凶

“真没想到啊,困扰我母亲多年的‘元凶’竟然不仅仅是脑梗,要不是河南能源焦煤中央医院神经外科的张景龙医生,我母亲的病还查不出病因。”日前,焦作市的王女士激动地对记者说。说这话的时候,王女士的母亲已经从该院出院近20天了。

## 苦不堪言 20年9次脑梗

说起母亲的病情,王女士唏嘘不已:“我记得,在我10岁的时候,我妈妈就出现了右侧肢体麻木、嘴歪、口吃不清、不能下床的情况,到医院检查,医生诊断为脑梗。当时就是按照脑梗治疗的,治疗的时候,这些症状能够改善一点,但过一段时间就不行了,就这样反反复复发作,苦熬了20年。这20年里,都是按照脑梗治疗的,可我妈妈前后9次住

院,症状越来越重。”王女士一家也曾就王女士母亲的情况询问过许多医生,都没有太好的效果,8年前,王女士的母亲又被检查出来患有糖尿病。“母亲生病之后,走路常常摔倒,脾气也变得更暴躁,她痛苦,我们也难受。”王女士说。

2个月前,王女士母亲的病情突然加重。“那天,我母亲突然昏倒,牙关紧咬,情况看起来比之前脑梗发作时可怕得多。我们都很害怕,就赶紧把她送到了中央医院。”王女士说。

## 追查“元凶” 搭桥“剿黑手”

当天接诊的是河南能源焦煤中央医院神经外科(脑外科)主任张景龙。“当时,患者言语不清,右侧肢体无力,肌张力高,病理征阳性,定时、定向及认知轻度障碍,记

## 600多辆公交车“爱心送考”再出发

### 考生凭准考证可免费乘坐

本报讯(记者李秋 通讯员景健)高考即将到来。为方便考生出行,6月7日至8日,市公交总公司将开展“爱心送考”活动,在全市39条公交线路的600多辆公交车参与服务,考生凭准考证可免费乘坐。



本报(记者刘婧)高考在即,昨日,记者从市12355青少年服务中心了解到,为帮助高考考生进行心理减压,该中心开通了“12355”高考备考热线,在学生考前、考中、考后

三个阶段,对考生开展解压帮扶活动。

据市12355服务中心工作人员介绍,高考备考热线开通后,心理咨询师将针对高考前许多学生出现的失眠、焦虑、

## “12355”服务热线开通 助力考生轻松备考

三个阶段,对考生开展解压帮扶活动。

据市12355服务中心工作人员介绍,高考备考热线开通后,心理咨询师将针对高考前许多学生出现的失眠、焦虑、

(具体分布位置:一中、十二中、十一中、实验中学、实验小学、光明中学、人民中学、道清学校、外国语学校)公交线路的发车频率,缩短间隔时间,做到车辆均衡准点运行;二是要求司机在

## 老民警勇救落水儿童

年,明年就可以光荣退休了。

5月25日下午,刚刚因为脑血管疾病输完液体的崔子海,带着3岁的小孙子来到博爱县幸福湖游玩。爷孙俩刚走到湖东岸,崔子海就听到有人呼救,他抱着小孙子急忙朝呼救的地方跑过去,只见离岸边十几米远的湖面上,一个意外落水的儿童正在水里挣扎,情况十分危急。崔子海担心时间久了对孩子会有生命危险,竟然忘记了自己不会游泳,把小孙子交给旁边的人,没脱衣服就跳进

## 老民警勇救落水儿童

了湖里。

不会游泳,他就踏着湖底的泥泞,一步一步艰难前行。当快要伸手抓到落水小女孩的时候,他脚下突然踏空,整个人一下子沉没在水里,引得岸上的人一阵惊呼。这时,老崔并没慌乱和惧怕,他迅速稳住身体,一把抓住小女孩,然后一步一步后移,成功将其带离深水区。当老崔拉着孩子上岸的那一刻,岸上响起一阵热烈的掌声和赞叹声。

当时老崔一心只想着救

## 积极“追剿”发作元凶

人,跳进水里时身上的手机忘记取下来,造成手机进水不能使用。

看到老崔因为救人而导致手机损坏,一名围观的群众非常感动,说自己会修手机,就把老崔的手机拿了回去,要救人的英雄免费修理手机。而正是通过修手机,这名热心群众知道了民警崔子海的名字,于是,他就找到博爱县电视台,带着记者来寻找采访崔子海。

张景龙还提醒,烟雾病早发现、早干预,可以有效缓解病情恶化。如果出现反反复发性性体无力或言语不清,应当引起重视,尽早到医院检查治疗。⑨

夏湘何阳

途经各考点时,将报站器调至合适音量,避免噪声影响考生;三是要求营运司售人员在途经各考点时,提醒考生带好随身物品,防止考生把考试用具丢在车上。

据了解,“12355”服务热线将持续到今年8月31日。

## 空调不清洗 当心呼吸道疾病

随着气温逐渐升高,“待岗”的空调陆续开始工作了。市中医院呼吸科主任医师谢帮军提醒市民朋友,在享受凉风之前最好清洗一下空调,久用的空调滤网不清洗,有可能引发呼吸道疾病。

谢帮军说,空调滤网上附着的螨虫、细菌和真菌是引起呼吸道疾病最主要的三种物

## 恢复良好 疾病要早治

楚多了,手也有劲了,步子也比以前迈得大了。对我妈妈现在的情况,我们一家人都非常高兴。”王女士感激地说。

“烟雾病发病时的症状和普通脑梗是一样的,不经过详细地检查是很难发现的。在一些基层医院,因为条件有限也很难对烟雾病进行确诊。”张景龙说,“如果患者反复发生梗塞,这时候就要考虑到烟雾病的可能,建议患者作头颅及颈部CTA或者全脑血管造影等检查,以便明确诊断,使患者得到及时正确的治疗。”

张景龙还提醒,烟雾病早发现、早干预,可以有效缓解病情恶化。如果出现反反复发性性体无力或言语不清,应当引起重视,尽早到医院检查治疗。⑨

夏湘何阳

## Life 生活服务区

### 高招动态

## 我省高校新增106个本科专业

经教育部批准,今年,河南省华北水利水电大学等43所高校增设106个本科专业,安阳幼儿师范高等专科学校等75所高校新增239个高职高专专业,这些新增专业将于2014年起开始招生。

新增的106个本科专业中,工学门类最多,为44个,其次为文学16个,管理学15个,经济学11个、教育学5个;法学、理学、农学均为4个,艺术学为3个。郑州地铁开通,使得地铁相关的专业炙手可热,譬如河南工业大学等高校新增轨道交通信号与控制专业。另外,河南师范大学新增水族科学与技术专业,是我省第一家开设“水族”专业的高校。

郑晓

### 考试信息

## 全国英语等级考试开始报名

即日起,2014年下半年全国英语等级考试(PETS)开始报名,7月5日报名结束。报名点设在我省各全国英语等级考试考点学校。

2014年下半年全国英语等级考试(PETS)考试时间为9月13日至14日。本次开考级别为一级、二级、三级、四级。

报考者不受年龄、学历、职业等条件的限制,均可根据自己学习情况选择任意级别报考。考生每次限报一个级别。报考者凭本人身份证到考点学校报名。有保留成绩的考生须同时持有上一考次的PETS考试单项合格证书办理单项报名手续。

大河

## 社会工作者职业考试14日开考

昨日,记者从市人力资源和社会保障局相关部门了解到,今年的社会工作者职业水平考试14日开考,考生不要错过考试时间。

据了解,今年的社会工作者职业水平考试将于本月14日、15日举行。社会工作者职业水平考试分为助理社会工作者和社会工作者2个级别。8日起,考生即可登录中国人事考试网打印准考证。考生可登录河南人事考试网(http://www.hnrsks.gov.cn)了解详情。

许明霞

### 健康提醒

## 空调不清洗 当心呼吸道疾病

随着气温逐渐升高,“待岗”的空调陆续开始工作了。市中医院呼吸科主任医师谢帮军提醒市民朋友,在享受凉风之前最好清洗一下空调,久用的空调滤网不清洗,有可能引发呼吸道疾病。

谢帮军说,空调滤网上附着的螨虫、细菌和真菌是引起呼吸道疾病最主要的三种物

质,螨虫可引起过敏性哮喘、皮炎、鼻炎等;细菌容易引起肺炎;空调内潮湿的环境还易生长霉菌,导致哮喘、曲霉肺炎等疾病。

谢帮军建议,在每年夏季、冬季启用空调前各进行一次清洗,如果不间断使用,每个月要清洗两次,以确保空调内部的清洁度。

许明霞

更多新闻资讯

请关注本报新媒体集群

河南华泰特缆

真芯制作好电缆

招商电话: 15838350231

# 招租

现有位于人民路中段750平方米办公房屋对外招租,该房屋水、电、中央空调等齐全,是现代化办公的理想场所。有意租赁者请致电:13939170006。

联系人:裴先生

## 河南省焦作市中级人民法院网络司法拍卖公告

河南省焦作市中级人民法院将于2014年6月16日10时至2014年6月17日10时(延时的除外),在河南省焦作市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com)进行公开拍卖活动。即日起至2014年6月13日16时止(工作日)接受咨询,有意者请与焦作市中级人民法院联系。

拍卖标的:焦作市解放区解放中路109号“西城美苑”1号商住楼141号商业用房,建筑面积383.02平方米;起拍价:4998330元;保证金:500000元。

咨询电话:(0391)3386078

河南省焦作市中级人民法院